‘f n gelljkénissen van
Mattheus 1o,
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stelde Johannes zich hierbij voor?

3

IS het verschil met dat wat de Heer

—

=~ aankondigt?
= dar ondigt:



rijk.der hemelen.
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koninkrijk der hemelen is nu in verborgen

m aanwezig (niet zichtbaar voor de wereld)

= estaat zowel uit echte als onechte

*'f,cﬁﬂstenen Het wordt gevormd door iedereen

- die op enigerlei wijze zegt bij de Heer Jezus te
behoren.

® De gemeente (de ware gelovigen) bevinden zich
ook in het koninkrijk der hemelen.



de mensen het niet zouden
pen maar alleen zijn discipelen.

o 2 Om openbaar te maken wat sinds de
grondlegging der wereld verborgen was.
Vers 34-35.
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ste V|er vertelde Hij waar het volk
e2|g was. Vers 34.
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J—"‘De Iaatste drie alleen tegen zijn
~ discipelen.
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ordt in de hele wereld verkondlgd
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p plaatsen waar je er niet veel van mag
achten.
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] verhlndermgen om tot vrucht te komen.
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B Baar vaar vrucht is, ook een neergaande lijn.
100-60-30.
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t goede zaad gezaaid wordt is er ook
;J ie er verkeerd zaad wil zaaien.
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de knechten slapen kan hij dat doen.
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litwendige toestand van het koninkrijk:
= Groot maar geen vrucht.
=

- e De 'inwendige toestand van het koninkrijk:
Door verkeerde leer verdorven.



r de wereld niet gezien wordt
N3 d oor de discipelen wel.
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t in de akker (de wereld)
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13’a rel van grote waarde.
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- e Een sleepnet vol goede vissen.
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n volk Israél. (op aarde)

olk voor zijn Naam.
mel )

e Veel mensen die het duizendjarig rijk
zullen ingaan.



besturen wakenf" -

neid wat Hij doet.

Hij alles maken dat g’ u
d ren moet.

ij die alle macht heeft

T onderbaar beleid.

Geheel het werk volbracht heeft ,
waarom gij thans nog schreit.
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